

2010版星级标准颁布后,菏泽市首次复核星级饭店——

不符合标准就踢出星级队伍

本报菏泽8月22日讯(记者 张欣然) 22日,记者从菏泽市旅游局星评委获悉,从今年10月起将对全市星级饭店年度复核,不符合星级标准的饭店将被踢出星级队伍。

本次星级饭店复核重点包括饭店服务运营质量是否达到标准,是否重视高效节能设施的应用,饭店安全制度和应急机制是否完备及饭店对外包经营部门能否有效监管等。此外,还将核查饭店在消防、安全、食品卫生等方面是否存在隐患。

此次星级饭店复核范围为2010年12月31日前评定的星级饭店。其中,对评定时间未满三年的星级饭店进行年度复核,对2006年、2007年及2008年评定的星级饭店进行星级标志使用期满评定性复核。2006年至2008年期间评定的星级饭店,要填写《中国星级饭店评定报告书》和《星级标准满一年期饭店复核登记表》等,并于星评委复核时提交检查组。

复核时间为今年8月至11月,分企业自查整改和星评委检查两个阶段。饭店自查整改阶段(8月)由各饭店内审员对照相应星级标准自检自查。市星评委复核阶段(9月至11月)。复核坚持暗访与明查相结合的方式。评定时间未满三年期的四星级饭店省星评委将采取抽查复核方式进行年度复核。凡是目前在对外营业或部分场所对外经营的饭店,一律不得以装修改造等原因申请延期复核。

据悉,今年是2010版星级标准颁布实施以来菏泽组织的第一次星级复核。菏泽市旅游局要求各县区将星级复核与不断完善星级饭店退出机制有机结合,使不符合星级标准的饭店退出星级队伍,保持星级的一致性



的态势。但实际上,目前我国饭店业品牌建设还比较落后,品牌的市场影响力和竞争力还不强。业内人士指出,全国旅游饭店投入不断增加,但整个饭店业效益出现逐年下滑趋势,不容忽视的是全国星级饭店建

设出现“重建设轻管理”情况。针对当前国内饭店业的现状,国家旅游局曾公开表示,要建立完善星级饭店退出机制,将达不到标准要求的饭店淘汰出星级饭店行列,切实维护星级饭店良好的品牌形象。

延伸阅读 为啥要设退出机制?

随着近年来人们消费观念的提升,国内星级饭店也呈现高速发展

市民出行需注意

菏泽13趟列车时刻微调

本报菏泽8月22日讯(记者 姚楠 通讯员 薛萍) 22日,记者从菏泽火车站了解到,菏泽火车站根据上级要求,将对部分列车时刻微调。记者了解到,经过菏泽站的列车开行情况变化不大,只涉及13趟客列车时间微调。新的列车运行时间定于8月28日0时起施行(具体见右表)。

据菏泽火车站工作人员介绍,此次调整列车运行时刻,是为了满足高速铁路、客运专线初期运营速度调整的需要。由于没有高速铁路经过菏泽,所以此次列车运行时刻调整对菏泽站影响不大,只有部分车次到站和发车时间有所调整,提醒广大旅客注意。

Table with 4 columns: 车次 (Train No.), 运行区段 (Route), 调整后时间 (Adjusted Time), 调整前时间 (Original Time). Rows include K715, 1304, K147, K926, K341, K1263, K563, 1303, K666, K1072, K1122, 5023, K974.

龙田地产队捧得菏泽第18届大力神杯

8月21日,菏泽市第18届大力神杯足球锦标赛决赛在佃户屯中学体育场举行。

决赛对阵双方是菏泽龙田地产队和巨野白云药业队。虽然天空下着小雨,湿滑的场地丝毫没有影响队员们的昂扬斗志,赛场上演着激烈拼抢及精彩攻防。开场仅12分钟,龙田队率先取得进球,第37分钟,龙田队再下一城,上半场以2:0领先。下半场白云药业队加强了攻势,双方互有攻守,各入一球。经过90多分钟的激烈比赛,最终龙田队以3:1取胜,如愿捧得大力神杯。本次锦标赛由牡丹区

足协主办,共有来自菏泽八县一区16支球队参加比赛。举办此次锦标赛的宗旨是通过比赛,倡导全民运动,

参与健康生活,提高足球在菏泽关注度,提升菏泽整体足球水平。(郭继波)



关注安全隐患

菏泽开展烟花爆竹集中整治 4家安全隐患企业被责令整改

本报菏泽8月22日讯(记者 李凤仪) 夏季高温、潮湿、多雨、雷电等天气集中出现,容易引发烟花爆竹事故。对此,22日记者从菏泽市安监局获悉,菏泽已开展了烟花爆竹安全集中整治行动。4家安全隐患企业被责令整改,查出的294条问题由县区安监局监督整改。

近日,菏泽市安监局组织专家检查了市内烟花爆竹批发企业。检查重点是库房内外部安全距离、

库区安全设施、库房安全条件及运输和配送条件等。

据市安监局工矿商贸科负责人介绍,菏泽目前把企业是否达到二级安全标准化作为换发证的必要条件。10家企业达到了经营许可证延期换发要求,4家批发企业因储存仓库外部或内部安全距离不足被责令整改,整改完毕后方可进行换发证。而且,对查出的294条问题,由县区安监局监督企业进行了整改。

东明严查交通隐患

千余辆营运车受查

本报东明8月22日讯(通讯员 李亚芳 陈志亮 程干家) 近日,东明县交通运输局在全县范围内开展交通运输安全生产集中整治活动。由客运、货运、维修、驾培等各科室人员组成的安全生产排查专项小组进入道路运输企业进行安全隐患检查。

本次检查主要针对运输企业各类证照年审,安全

生产管理、专职安全管理人员配备及安全生产责任制落实,营运车辆“一车一档”建立情况等拉网式排查。

截至目前,全县共检查道路客货运企业9家,营运车辆1085辆,其中危险品货运469辆,营运客车429辆,发现证驾不符(证件资格低于所驾驶车辆)6起,已责令所属企业予以替换。

告知函

尊敬的庞秀敏女士:

您于2010年7月4日交纳编号34-03房屋定金2万元,欲购买我公司开发建设的润华·三希堂的商品房,已多次发函、去电通知您来我公司办理签约手续,而您至今仍未办理签约手续。

现我公司正式通知您:您在我公司定购的三希堂34-03室,我公司已依约另行出售。

菏泽润华投资有限公司

2011年8月22日



东风雪铁龙 C-Quatre 世嘉 型·动如我 演绎激情人生

谁说冠军—全要上赛场? 拥有乐观的精神,热爱并追求美好的生活,努力在自己喜欢的领域做到最好,这就是... 2011年,与世嘉一起,做自己的冠军!

CREATIVE TECHNOLOGIE 人性科技 尽享生活



中汇集团东风雪铁龙菏泽同源店

地址: 黄河东路666号(新车管所往东2公里路南) 销售热线: 0530-5702228 5702229 服务热线: 0530-5702227 置换电话: 18253008717

东风雪铁龙

C5 凯旋 世嘉三厢 世嘉两厢 新爱丽舍三厢 新爱丽舍两厢 C2